

# “双11”购物热彰显消费市场韧性与活力

□新华社记者 丁雅雯 吴慧珺

全网低价、百亿补贴……今年“双11”购物节正在火热进行。业内人士指出,今年消费者维持了较高的“双11”购物热情,彰显出我国消费市场的韧性与活力。同时,消费者对品质消费的追求,折射出消费升级的趋势。

## 电商平台启动“双11”促销大比拼

今年“双11”期间,电商平台和商家推出各式各样的促销让利活动,点燃消费者购物热情。

“原价481元的烤肉双人套餐,‘双11’折扣价只要79元。”在美团直播间,主播向观众介绍着线下折扣套餐。10月24日至11月12日,美团闪购开启“11.11美好狂欢节”,预计进行超100场直播,让消费者更清晰地了解各类线下优惠。

10月24日8点,天猫“双11”预售正式开启。“淘宝‘百亿补贴’频道已经上线,‘双11’狂补专场。”淘天集团有关负责人说。

“今年‘双11’消费者购物热情高涨,平台一线城市用户订单量同比增长113%,四五线城市下单金额同比增长167%。”拼多多有关负责人说。

即时零售新业态的快速发展,为线下商家参与“双11”购物节提供便利。记者在美团、大众

点评等平台搜索发现,不少线下商家推出“双11”特惠套餐。美团闪购有关负责人表示,更多线下门店参与了今年“双11”活动,消费者可购买的商品种类同比增长56%。

在推出各项促销活动的同时,电商平台也加强了服务保障。如,天猫超市联合菜鸟,在北京、苏州、无锡、合肥、郑州、泉州等城市启动半日达服务,承诺以中午12点和午夜12点作为下单支付截止时间,分别在当日晚上9点前和次日中午12点前送达。美团闪购推出“最快30分钟送达”“准时宝慢必赔”等服务,保障服务质量。

## 购物需求火爆 品质消费是核心需求

记者了解到,今年“双11”期间,消费者购物热情较高,品质消费仍是核心需求。

“今年‘双11’,消费者购物热情较高。”京东有关负责人说,“京东启动‘双11’后,开售10分钟下

单用户数、成交订单量同比增长均超4倍。”

消费平台“什么值得买”数据显示,10月23日至10月31日,平台销售额同比提升26.1%。“虽然各大电商平台均主打低价战略,但更能激发用户消费热情的,还是客单价更高、能带来生活品质升级的商品。面部护理、旅游出行、黄金首饰等高客单价品类增速明显,其中,10月23日至31日,珠宝首饰销售额同比增长138.2%。”该消费平台有关负责人说。

中国数实融合50人论坛智库专家洪勇指出,“双11”期间,电商平台采用满减、百亿补贴等多重促销策略,从线上扩展到线下,这种全渠道的促销策略有助于满足不同消费者的需求、促进消费需求的释放。“双11”电商消费热积极印证了我国消费市场的潜力和活力,显示消费升级的趋势一直在持续,也反映出电商模式的不断完善对消费的带动作用不断增强。

据新华社北京11月6日电

## 第33届中国新闻奖评选结果揭晓

新华社北京11月6日电 由中华全国新闻工作者协会主办的第33届中国新闻奖评选结果11月6日揭晓。来自全国各级各类媒体的377件作品获中国新闻奖,其中,特别奖3件,一等奖73件,二等奖114件,三等奖187件。

人民日报社评论《十年砥砺奋进 绘写壮美画卷——写在党的二十大胜利召开之际》、新华社通讯《为中国人民谋幸福 为中华民族谋复兴——党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央治国理政纪实》和中央广播电视台总台新闻直播《中国共产党第二十届中央政治局常委同中外记者见面会》3件作品得到与会评委高度认同,获选特别奖。

此次评选中,涌现出多件反映2022年重点工作、重要活动、先进典型、融合趋势的优秀新闻作品。例如,宣传党和国家领导人重要思想和活动的报道《奋进强国路·总书记这样引领中国式现代化》,迎接党的二十大胜利召开的政论片《领航》、展现新时代青春力量的典型报道《中国UP!》、体现媒体融合创新的作品《新千里江山图》等荣获一等奖。

《乡村振兴蹲点记》《铁路投融资体制破冰全国首条民营控股高铁通车运营》《记者调查·羊皮去哪儿了?》等作品体现了新闻工作者关注社会热点和民生民情、深入基层采访调研、不断增强“四力”、锤炼精品力作的优良作风。

中国记协将于近期举办中国新闻奖和长江韬奋奖颁奖报告会,为获奖者代表颁奖。白瀛



游客在新疆尉犁县罗布人村寨景区游览观光(11月3日摄,无人机照片)。

眼下正值新疆塔里木河流域胡杨林的最佳观赏时期,各地游客纷纷来此游览观光。新疆沿塔里木河流域分布着约1500万亩胡杨林,是世界面积最大的胡杨林区。

新华社记者  
王菲 摄

## 我国最大超深油田富满油田实现规模效益开发

据新华社乌鲁木齐11月6日电 中国石油塔里木油田6日宣布,其位于新疆阿克苏地区沙雅县境内的富满油田富源联合站于5日晚成功投产,标志着我国最大超深油田富满油田地下8000至9000米超深层油气实现规模效益开发。

富满油田位于号称“死亡之海”的塔克拉玛干沙漠腹地,是我国目前油气资源量最大的超深油田,油藏普遍埋藏在7500米至

10000米的超深层,油气资源量超10亿吨。

为让310余口井的滚滚油气奔出大漠,塔里木油田于今年2月启动富源联合站建设,新建年处理原油200万吨/日、日处理天然气200万立方米的油气处理装置,并配套建成220余公里输油气管线及相关辅助生产装置,为2025年建成年产油气产量500万吨的超深大油田提供有力支撑。

富源联合站是塔里木油田超深层油气规模效益上产工程之一。“目前,富满油田井口日产油量已突破9600吨,占塔里木油田原油日产量的近五成。今年油气年产量继续保持高位增长态势,将突破400万吨,创历史新高,进一步提升原油供应和冬季天然气保障能力。”塔里木油田哈得采油气管理区执行董事、党委书记王小鹏表示。

顾煜

因线路检修于11月15日9:00至15:00,涉及110kV西郊变10kV马北线。影响用户:公变,蟠南26#边、蟠南1#变、蟠南27#变、蟠南2#变、蟠南18#变、蟠南24#变、蟠南19#台区、蟠南13#变。专变,蟠蛇村1组路灯1#变3207102699421、盐城市环境卫生管理处3203078354278、江苏盐城城投海铭建设3203001866043。

因线路检修于11月11日8:00至12:00,涉及35kV北蒋变10kV童阳线。影响用户:公变,无。专变,新驰工贸有限公司3203000205831。

因线路检修于11月15日8:00至12:00,涉及110kV冈中变10kV新利线。影响用户:公变,冈中所新利村5号配变。专变,龙腾飞服饰有限公司3207966003995。

因线路检修于11月17日9:30至15:00,涉及35kV大纵湖变10kV陈大线/35kV北龙变10kV北溪线。35kV大纵湖变10kV陈大线影响用户:公变,陈捷15#、17#变、陈大8#变。专变,陈大北排320907966000933。35kV北龙变10kV北溪线影响用户:公变,南龙10#公用变、南龙17#公用变、南龙8#公用变、南龙16#公用变、南龙9#公用变、南龙18#公用变。专变,北龙水务站南龙3207966012520、阜溧高速南龙村3#临时变3203001592083。

查询电话:89895598

## 迁址通告

原盐城工学院烧伤专科门诊部现更名为盐城慰平烧创伤中医院(全国可导航)!

地址:开放大道与东进路交会处(水街)向东150米  
公交:可乘51路、B支4、206路、99路、夜1线、夜2线至慰平中医院站下即可

无痛查胃肠 健康好“胃”来 苏医广[2023]第02-24-3209-018号

查胃·肠镜 到德馨

盐城德馨医院 咨询预约:88222567  
地址:盐城市建军东路66号

恋爱的季节 需要零距离接触 苏医广[2023]第02-24-3209-018号

德馨治腋臭 季节价580元

盐城德馨医院 咨询预约:88222567  
地址:盐城市建军东路66号